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4.	Metodický	postup	1.5
5.	Hodnocení	teoretického	a/nebo	praktického	přínosu	práce	1.5
6.	Práce	s	literaturou	1.5
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Poznámka:	V	práci	jsou	určité	chyby	v	interpunkci,	mluvnické	chyby	či	nejasně	formulované
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Závěr

Hodnocení	práce	známkou:	výborně
Doporučuji	práci	k	obhajobě:	ANO	

Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Diplomová	práce	je	podrobnou	analýzou	změn	v	účetních	předpisech,	které	proběhly	v	souvislosti
s	transpozicí	evropské	směrnice	č.	2013/34/EU	do	českého	právního	řádu.	Studentka	provedla
srovnání	příslušných	právních	předpisů,	které	je	poměrně	pracné	a	v	některých	částech	i	poněkud
obtížné,	a	upozornila	na	určité	nesrovnalosti.	Text	je	doplněn	přehledně	zpracovanými	tabulkami	a
schématy,	ale	i	příklady.

Přes	některé	nepřesnosti,	např.	výklad	zkratek	IFRS	a	IAS	(str.	15),	"účetnictví	ve	zkráceném
rozsahu"	(str.	30),	"účet	58"	(str.	31),	"účet	A.II.2.2."	(str.	46),	záměna	pojmů	konsolidovaná	účetní
závěrka	a	roční	účetní	závěrka	(odrážky	na	str.	51)	nebo	nesprávně	uvedená	částka	u	vyřazení
majetku	v	tabulce	29
(u	předkontace	082/022	má	být	300	000	Kč),	je	možné	diplomovou	práci	hodnotit	jako	zdařilou.
Informace	v	ní	obsažené	mohou	být	přínosem	pro	lepší	pochopení	změn,	ke	kterým	v	oblasti
účetnictví	v	poslední	době	dochází.



Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí

Vzhledem	k	určitým	nejasnostem	v	charakteristice	jednoduchého	účetnictví	na	str.	29	prosím	o
stručné	vysvětlení	základních	rozdílů	mezi	účetnictvím	vedeným	v	plném	rozsahu,	účetnictvím
vedeným	ve	zjednodušeném	rozsahu,	jednoduchým	účetnictvím	a	daňovou	evidencí.

V	tabulce	27	jsou	shrnuty	změny	v	účtování	zřizovacích	výdajů.	Z	tabulky	vyplývá,	že	od	roku	2016
se	zřizovací	výdaje	účtují	přímo	do	nákladů.	Nákladové	účty	ale	není	možné	otvírat	s	pomocí	účtu
701-Počáteční	účet	rozvažný,	jak	je	v	tabulce	uvedeno.	Jaký	je	správný	postup	při	účtování
zřizovacích	výdajů,	resp.	jaké	varianty	v	tomto	případě	mohou	nastat?

Shrňte	pozitivní	a	negativní	dopady	změn	účetních	předpisů	souvisejících	s	transpozicí	evropské
směrnice	č.	2013/34/EU	do	českého	právního	řádu.
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